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‌هاي‌برف‌شکل‌دانه

براي‌(‌نهاد‌کرده‌بود‌ي‌خورشیدي‌پیش‌مرکزي‌را‌براي‌سامانه-همان‌کسی‌که‌مدل‌خورشید)ظاهرا‌کپلر‌

ی‌لاش‌ربط‌داده‌است‌در‌حا‌هاي‌سازنده‌هاي‌برف‌را‌به‌ساختار‌لانه‌زنبوري‌ِ‌یاخته‌نخستین‌بار‌شکل‌دانه

‌.ي‌او‌کسی‌از‌وجود‌اتم‌و‌مولکول‌با‌خبر‌نبوده‌است‌دورهکه‌در‌

تایید‌شد‌زمانی‌که‌مردم‌پی‌بردند‌که‌هر‌مولکول‌آب‌به‌شکل‌یک‌چهار‌‌9191ي‌‌این‌ساختار‌در‌دهه

مولکول‌آب‌یک‌اکسیژن‌و‌دو‌هیدروژن‌دارد‌که‌این‌دو‌اتم‌هیدروژن‌مثل‌دو‌گوش‌:‌وجهی‌است

‌‌اید‌که‌روي‌دو‌تجمع‌از‌بارهاي‌منفی‌هم‌زیر‌اکسیژن‌پدید‌می.‌گیرند‌خرگوش‌بالاي‌اکسیژن‌قرار‌می

ضلعی‌-ها‌یک‌شش‌وجهی-از‌کنار‌هم‌قرار‌دادن‌این‌چهار.‌سازند‌وجهی‌را‌می-هم‌یک‌ساختار‌چهار

ي‌یخ‌نیست‌و‌شبکه‌ي‌یخ‌برحسب‌فشار‌و‌دما‌‌ضلعی‌تنها‌شکل‌مجاز‌شبکه-البته‌شش.‌آید‌میپدید‌

‌.تلف‌دربیایدصورت‌مخ‌91تواند‌دست‌کم‌به‌‌می

.‌کند‌و‌شبکه‌رشد‌می.‌پیوندند‌هاي‌دیگر‌به‌آن‌می‌هاي‌آب‌یا‌شبکه‌،‌مولکول‌گیري‌شبکه‌بعد‌از‌شکل

در‌روزهاي‌خشک‌و‌سر‌برف‌به‌.‌هاي‌برف‌تابع‌شرایط‌محیط‌است‌ي‌رشد‌شبکه‌و‌تشکیل‌دانه‌نحوه

شد‌و‌هوا‌هم‌به‌حد‌کافی‌در‌حالی‌که‌اگر‌دماي‌هوا‌بین‌صفر‌تا‌دو‌درجه‌با.‌بارد‌شکل‌پودر‌ریزي‌می

فرایند‌ذوب‌شدن‌گرماگیر‌است‌و‌)هاي‌ریز‌مرتب‌ذوب‌شده‌و‌در‌انجماد‌دوباره‌‌مرطوب‌باشد‌این‌دانه

‌.شوند‌تري‌تشکیل‌می‌قطعات‌درشت(‌دهد‌دماي‌محیط‌را‌به‌طور‌موضعی‌کاهش‌می

بشر‌تاثیر‌زیادي‌‌گی‌هاي‌پایه‌در‌زنده‌ها‌بر‌روي‌لایه‌آوري‌نشاندن‌مولکول‌جالب‌توجه‌است‌که‌فن

شناخته‌«‌ستیک»یا‌«‌فلش»ي‌‌هاي‌حافظه‌هاي‌قابل‌حمل‌است‌که‌با‌نام‌اش‌حافظه‌داشته‌و‌نمونه

هاي‌‌ي‌توانایی‌روزافزون‌بشر‌در‌رشد‌دادن‌لایه‌دهنده‌ها‌نشان‌تر‌شدن‌این‌حافظه‌کوچک.‌شوند‌می

‌.تر‌است‌نازک
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